MuHuctepcTBo 3apaBooxpaHeHusn Poccuiickoii Pepgepayunmn
depepanbHoe rocyaapcTBeHHoe aBTOHOMHOe 06pasoBaTeibHOe yupexaeHue
«Poccuiicknii HauMoHaNbHbIM UccNe[0BaTeNbCKUN MeAULIMHCKMA YHUBepCUTeT
um. H. U. NMuporosa»
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Kadegpa xsumuun

PyGexnblii (MOAY/ILHBINH) KOHTPOJIS |

IIpumep OmiteTa

1) B kakux ycIOBUSX OMPEAEISIOT IBET MopoIka (coriacHo ['D)?
2) B xakoM cirydae BEIIECTBO HA3BIBAIOT JIETKOPACTBOPHMBIM B CIIHPTE?

3) Ilpu kakoii TeMIeparype IPOU3BOJAT PACTBOPEHUE MEAJICHHO PACTBOPUMBIX
BEILIECTB?

4) HpI/I KaKOM OCBCHICHHH ITPOBOJAT UCIIBITAHUC HA Hp03pa‘lHOCTL?

5) KauectBo 5 % pacTtBopa JIE€KapCTBECHHOIO CPEACTBA KOHTPOJIUPOBAIH IIO
nokazatrento «LlBeTHOCTh». WCHbITYeMbI pPacTBOp MOJKEH BBIIEPKUBATH
CpaBHEHHE C JdTajoHOM Y3 . Onuimmre NOCHeaA0BaTeIbHOCTh JACHCTBUIA
XUMHKa-aHAJIUTHKA.

6) [aiite onpeneneHue MOHITHIO «IIOTEPSI B Macce NPU BBICYITUBAHUI» 110 [ D

7) COOTBETCTBYET JIM BJIAXXHOCTh CyOCTaHIIMK HATPHs IUTpaTa TPEOOBAHUAM
I'd (ne menee 25% u He 6onee 28%), eciny HA TUTPOBAHWE HABECKU MACCOM
0,1252 r umspacxomoBano 7,7 min peaktuBa K.®Dumepa, o0bEM peakTuBa B

KOHTPOJBHOM oOImbITe cocTtaBuil — 0,2 M. Tutp BoABI MO PEaKTHBY paBEH
0,00400 r/mm

8) Ilpm onpeeneHny MOTEPU B MAcce MPH BBHICYIIMBAHUU MEPOKCHIA MarHHsI
Mmacca Orokca — 18,3176 1; Macca Orokca ¢ HaBECKOM BelIeCTBA J0
BeicymuBanus — 18,8342 r, mocne BeicymuBanus: 1-e B3BemmuBanue — 18,8086
r, 2-¢ B3BemmBaHue — 18,8084 r. Paccuutaiite moTEpP0O B Macce IpHU
BBICYIIIMBaHUK MarHus nepokcuaa (8%). CooTBETCTBYET I OHA TPeOOBaHUSIM
dapmakoneu (ue 6onee 4,5%)?

3aB. kadenpoit Herpebeuxwuii B.B.

(nodnuce) (®ono)

Kadegpa xummnn NOMX



